



ENTREGAN ACCIONES. El Hospital "Lamatepec", ubicada en el Boulevard del Ejército, funcionará con todos los servicios médicos y en la actualidad está promocionando la venta de Certificados de Salud, que son acciones por un valor de \$50. La señora Dina de Reyes, derecha, entrega acciones a varias personas.

Tarjetas matrícula autos desde lunes

A partir del próximo lunes comenzarán a distribuir las "tarjetas mandamientos" del mes de enero, para la matrícula de vehículos de 1982, informó ayer el Cnel. Roberto Rodríguez Murcia, jefe del Departamento General de Tránsito.

Dijo el funcionario, que debido a dificultades, provocadas por fuerza mayor, la distribución de tales documentos ha sufrido una demora involuntaria, pero que ya superados los obstáculos, los interesados recibirán en forma tradicional, las "tarjetas-mandamientos"

Personal del Centro de Cómputo firmó petición

Todo el personal del Centro de Cómputo del ministerio de Hacienda firmó y costó un aviso de LA PRENSA GRAFICA del día martes 19 de los corrientes, sobre el secuestro del señor Lino Alfredo Medina, explica en nota la señora Juana A. de Hernández.

La explicación la da para evitarse dificultades en su hogar, como públicamente.

El texto de la aclaración

Cámara de Comercio responderá a Duarte

La Junta Directiva de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, comentó ampliamente las declaraciones del Ing. José Napoleón Duarte, referentes a la dramática situación de la economía nacional, informó ayer ese organismo.

En un comunicado de prensa dado a conocer ayer, la Cámara de Comercio e Industria, dice lo siguiente:

"En vista de las nume-

rosas consultas formuladas por la prensa a la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, sobre su actitud ante las declaraciones hechas por el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en torno a un estudio sobre la realidad dramática de la economía nacional, la Junta Directiva de la Cámara expresa lo siguiente:

1o. Que con suma extra-

Pasa a la página 22

Ayuda a la región piden 3 países unidos de C.A.

El Salvador, Honduras y Costa Rica, países signatarios de la Comunidad Democrática Centroamericana, han presentado a los países desarrollados, seis demandas concretas, para garantizar el proceso de desarrollo económico de la región, dijo ayer en conferencia de prensa el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

Dichas demandas, explicó el canciller, toman en cuenta la precaria situación económica por la que actualmente atraviesan los países que integran la comunidad, así como la urgencia de encontrarle soluciones in-

mediatas positivas a sus múltiples problemas económicos y sociales.

Anunció el Dr. Chávez Mena, que este día se comienzan a estudiar los mecanismos para que, de llegar una ayuda económica, no se atrase su ejecución en favor de los pueblos de El Salvador, Honduras y Costa Rica.

Explicó el ministro que entre las demandas económicas concretas a los países desarrollados, están la de obtener, consolidar y fortalecer recursos financieros para pagar los saldos desfavorables del comercio interregional; y procurar los recursos financieros de apoyo a la balanza de pagos. Esto último, se afirmó, permitirá a los países de la Comunidad Democrática Centroamericana, regularizar sus sistemas cambiarios y normalizar su comercio internacional, a efecto de proveer a sus industrias, de materias primas, bienes intermedios y bienes de capital.

Un tercer punto, analizó el canciller, será el de procu-

Pasa a la página 24

Más atropellos para los salvadoreños en México

Evitar pasar o visitar México, para no ser despojado de dinero en aeropuertos y puestos fronterizos por la Policía de Migración, pide a sus compatriotas el señor Ricardo Ayala E., que sufrió atropellos en el Aeropuerto Internacional de México D.F.

En carta enviada a

nuestra redacción expone que el pasado 4 de enero él y otros compatriotas llegaron al Aeropuerto Internacional de México y al pasar a las Oficinas de Migración, luego de mostrarse pesimistas y absurdos, nos dijeron que si queríamos pasar a su país les tenían que dar 20 dólares cada uno y si no "los metemos al bote y mañana o cuando querramos nosotros los vamos a deportar", nos dijeron los señores de Migración. Antes, relaciona el señor, Ayala E., ya nos habían quitado pasaportes y equipaje los que logramos recuperar hasta que nos

Pasa a la página 22



EXPOSICION. En la sala de exposiciones de la Biblioteca Nacional, ha sido inaugurada una exposición de pinturas y esculturas de artistas nacionales, la cual está abierta al público desde el 18 al 29 del mes en curso. Los expositores son todos alumnos de la Escuela Nacional de Artes. Con ello se pretende estimular la obra de los alumnos de Artes Plásticas, informó la fuente.

Secuestran investigador del cáncer Dr. Vásquez

El Dr. René Pompilio Vásquez Gil, de 47 años, fue secuestrado el 19 del presente mes cuando transitaba sobre la Calle "Gabriela Mistral" de esta ciudad, informó ayer el Dr. Rafael Antonio Vásquez, padre del plagiado.

El médico secuestrado es ampliamente conocido en el medio nacional e internacional por su constante investigación de la cura del cáncer. Ha esta-

do, dijo su padre, dedicado al ejercicio de su profesión en puestos de Salud, y actualmente en el Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ISSS, en la Unidad Médica de la colonia Atlacatl.

Combatir la curación del flagelo que persigue a la humanidad con el método de la inmunología, ha sido desde sus años de estudiante su única in-

Pasa a la página 24



SECUESTRO. El Dr. René Pompilio Vásquez Gil, fue secuestrado por desconocidos. Es investigador de la cura del cáncer.

Dan alimento a cambio limpieza en zona marginal

DIDECO, Dirección del Desarrollo de la Comunidad, del Ministerio del Interior, reparte leche, harina de maíz, harina de trigo, frijoles, arroz, sardinas y aceite comestible, a 60 familias de la Comunidad Renzo, situada al costado oriente del mercado mayorista La Tiendona, como estímulo por su participación en la higienización y desarrollo comunal en dicho lugar.

Esta actividad socio-económica, ha sido organizada por la Alcaldía Municipal de San Salvador y DIDECO, dentro del programa denominado "Operación Limpieza", que consiste en mantener limpia de basura, charcas, maleza, etc. La respectiva comunidad a cambio, recibe alimentos para toda la familia por el trabajo desarrollado a favor del saneamiento ambiental.

Las comunidades marginales de San Salvador, reciben los beneficios de la gerencia de la Planificación y Coordinación de la alcaldía capitalina y DIDECO, instituciones que

Pasa a la página 22



DEMANDAS ECONOMICAS. Los países signatarios de la Comunidad Democrática Centroamericana han planteado ya a los países desarrollados seis demandas económicas, dijo ayer en conferencia de prensa el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena. Durante

la conferencia de prensa, de izquierda a derecha: Dr. Alejandro Gómez Vides, subsecretario de Relaciones Exteriores; Dr. Chávez Mena y Lic. Oscar Castro Araujo, de Política Exterior.